

Марина Арканникова приняла участие в дискуссии в ИТАР-ТАСС по актуальным вопросам индустрии коммуникаций



Отраслевые вопросы и аспекты работы директоров по коммуникациям в современных условиях, а также вопросы трансформации профессии обсудили 13 июня в «ИТАР-ТАСС Санкт-Петербург» в формате public talk. В дискуссии, организованной Ассоциацией директоров по коммуникациям и корпоративным медиа России (АКМР), приняла участие доцент, директор Высшей школы медиакоммуникаций и связей общественностью ГИ СПбПУ Марина Арканникова.

В выступлении на тему «Инженеры смыслов: трансформация компетенций и мировые вызовы коммуникационной отрасли» Марина Сергеевна обозначила институциональную слабость современного развития коммуникационной индустрии и подчеркнула важность интенсификации развития профессиональных сообществ российской индустрии влияния и качества инфраструктуры коммуникационной отрасли.



По мнению Марины Сергеевны, одна из важных ролей отводится именно профильным ассоциациям, которые стимулируют процесс профессионализации посредством ценностно-мотивационных, когнитивных, нормативных и символических механизмов, обозначают и регламентируют отраслевые правила игры, иницируют образовательные проекты и программы, исследования и рейтинги, конференции, форумы и семинары, формируют представление о миссии служения, лучших кейсах, образцах поведения и профессиональных практиках. В данной логике она подчеркнула важность той работы, которую осуществляет сегодня АКМР в отраслевом сегменте.

Также спикер обозначала сущность авторского понятия «инженеры смыслов», которое, по ее мнению, позволяет увидеть то стратегическое, опережающее видение быстро меняющихся мировых процессов, которым должен обладать специалист в области коммуникаций. Итогом дискуссии стало предложение о создании на базе АКМР центра компетенций в области коммуникаций. Для разработки этого предложения коллеги наметили план встреч рабочей группы.